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΢τέζη μεηάδοζης i :  

 

i=d1/d2=Ζ1/Ζ2=Mt1/Mt2=n2/n1     

 
Σχζςη ιςχφοσ : 
 
F∙u=75∙P , P ςε PS και F ςε daN   

 
Βαθμόσ απόδοςησ η : 
 
η=P2/P1  , η<1    

 
Περιθερειακή ηατύηηηα αηράκηοσ 𝑢: 
 

𝑢=𝜋∙𝑑∙𝑛/60∙1000 σε m/s  , d σε mm και n σε rpm   
 

 
 
 
 
 
 
 



Ατρακτοσ ή άξονασ ςε κάμψη        𝜎𝑏 ≤ ςεπ    

 

Ορθή τάςη λόγω κάμψησ 𝜎𝑏 :   ςb = Mb / Wb   

    
Ροπή ανηίζηαζης διαηομής W𝒃 :     Wb = 0,1 d 

3
   ή 

 
 

Διάμετροσ ατράκτου ή άξονα d :     d = ( Mb / 0,1 ςεπ )1/3    ή 

 
 

 Ατρακτοσ ςε ςτρέψη          τ ≤ τεπ   

 

Διατμητική τάςη λόγω ςτρζψησ 𝝉 :  τ=Μt/Wt 

 

Στρεπτική ροπή Μt :    Μt =71620 P/n ςε daNcm      

    
Πολική ροπή αντίςταςησ διατομήσ W𝒕:      W𝑡=0,2∙𝑑3  
 



Διάμετροσ ατράκτου d :     d=( Mt/0,2 τεπ   )1/3      ή 

 
 

 

 


